

『絵と新聞でわかる平成時代』正誤表

2019年9月発行の初版第1刷の書籍につきまして、以下の誤りがございました。
ご迷惑をおかけし申し訳ありませんが、ご訂正をお願いいたします。

3ページ／下段年表の4月「竹やぶ騒動」 【誤】1億4500万円 → 【正】1億3000万円

※「竹やぶ騒動」の拾得金額は、発見後の金融機関の精査の結果をふまえ、
1億3000万円と訂正いたします。

17ページ／下段年表の10月「天皇訪中」 【誤】兵馬俑など → 【正】大雁塔など

70ページ／下段年表の1月「東京三菱とUFJが合併」 合併後の銀行名
【誤】東京三菱UFJ銀行 → 【正】三菱東京UFJ銀行

2019年9月24日 理論社